



FR WOK ELECTRIQUE
NL ELECTRISCHE WOK
GB ELECTRIC WOK
DE ELEKTRISCHER WOK
ES WOK ELÉCTRICO

Modèle / Model / Modell /Modelo : EFP-005
REF 003359



PHOTO NON CONTRACTUELLE
PHOTO IS NIET BINDEND
NON CONTRACTUAL PHOTO
FOTO NICHT VERBINDLICH
FOTOGRAFÍA NO CONTRACTUAL

EURO-TECH DISTRIBUTION
37A rue César Loidan
59910 Bondues – France
info@eurotechdistribution.com



Lisez attentivement cette notice avant la première utilisation de cet appareil et conservez-la pour toute utilisation ultérieure.

IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE

Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants de 0 à 8 ans.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et plus s'ils sont surveillés continuellement.

Cet appareil peut être utilisé par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances à condition qu'elles aient reçu une supervision ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et qu'elles comprennent les dangers encourus. Maintenir l'appareil et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants.

Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

CONSIGNES DE SECURITE

- Vérifiez que votre appareil est en parfait état avant toute utilisation. Vous ne devez pas l'utiliser si toutefois vous remarquez des anomalies.
- Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension d'alimentation de votre appareil (sur la plaque signalétique) correspond à celle de votre installation électrique. Votre appareil doit impérativement être branché sur une prise de courant reliée à la terre.
- N'utilisez pas d'autre connecteur que celui qui est fourni avec l'appareil.

Seule la prise mobile de connecteur appropriée doit être utilisée.

IMPORTANT : Ne laissez jamais votre appareil sans surveillance lorsque celui-ci est en marche.

- Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique et ne peut être utilisé dans un contexte commercial.
- Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et analogues telles que:
 - des coins cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements professionnels;
 - des fermes;
 - l'utilisation par les clients des hôtels, motels et autres environnements à caractère résidentiel;
 - des environnements du type chambres d'hôtes.

- Veuillez à ne pas utiliser votre appareil à l'extérieur de la maison.
- Placez votre appareil sur une surface plane, stable et sèche. Posez votre appareil de préférence sur un dessous de plat.
- Les appareils de cuisson doivent être placés en situation stable avec les poignées positionnées pour éviter de renverser les liquides chauds.
- Ne déplacez pas l'appareil quand il est chaud ou en cours d'utilisation.
- Ne déplacez jamais l'appareil en tirant sur le câble. Veuillez à ce que le cordon d'alimentation ne puisse être accidentellement accroché et ce, afin d'éviter toute chute de l'appareil. Évitez d'enrouler le cordon autour de l'appareil et ne le tordez pas.
- Ne laissez pas pendre le cordon d'alimentation électrique en contact avec des surfaces chaudes.
- N'utilisez pas l'appareil près de sources de chaleur. N'installez pas votre appareil sur une surface chaude.
- Ne placez jamais l'appareil sur une surface inflammable (comme une nappe, un tapis, etc...).
- Ne touchez pas les surfaces chaudes de l'appareil.
- Veuillez toujours à avoir les mains sèches quand vous éteignez ou débrancher votre appareil.
- Afin d'éviter tout risque d'électrocution, n'immergez pas le cordon d'alimentation ni l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide.

- Ne laissez pas l'appareil sous le flux d'eau courante du robinet. Evitez la pénétration d'eau ou de tout autre liquide sur les parties électriques de l'appareil.

L'appareil ne doit pas être immergé.

- N'utilisez pas l'appareil comme support pour d'autres objets.

- Assurez-vous que le câble d'alimentation est débranché du réseau électrique avant toute opération de montage, de nettoyage et de maintenance.

La prise mobile de connecteur doit être retirée avant de nettoyer l'appareil et que le socle de connecteur doit être séché avant d'utiliser à nouveau l'appareil.

- Après nettoyage entreposez l'appareil hors de portée de sources chaudes et des enfants.

- Débranchez l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas. Ne tirez jamais sur le cordon pour débrancher l'appareil.

- Toute réparation doit être réalisée par le fabricant, son Service après-vente ou une personne de qualification similaire, afin d'éviter tout danger.

- L'appareil n'est pas destiné à fonctionner à l'aide d'une minuterie externe ou d'un système de commande à distance séparé.

- En ce qui concerne les informations détaillées sur la manière de nettoyer les surfaces en contact avec les aliments ou de l'huile, référez-vous au paragraphe ci-après de la notice.



ATTENTION : Surface chaude.

Les surfaces sont susceptibles de devenir chaudes au cours de l'utilisation.

DESCRIPTION DETAILLEE



AVANT LA PREMIERE UTILISATION

- Enlevez tout le matériel d'emballage.
- Nettoyez la surface de cuisson à l'aide d'une éponge humide non abrasive et d'un peu de liquide vaisselle.

MISE EN MARCHÉ

Lors de la première mise en fonction, une fumée peut se dégager de la plaque chauffante, ceci est tout à fait normal et ne durera qu'un court instant. Cette fumée dégagée ne sera plus présente par la suite.



Afin d'éviter tout risque de brûlures une fois l'appareil allumé, ne touchez pas directement les parties chaudes du wok.

- Placez l'appareil sur un endroit plan et sûr, capable de tenir le poids de l'appareil. Ne posez jamais l'appareil sur une surface en métal.

- Veillez à ce que les poignées ne dépassent pas de la surface sur laquelle l'appareil est posé, afin d'éviter le risque de renverser l'appareil ou de répandre son contenu.
- Gardez toujours une distance convenable entre l'appareil et des murs ou des objets inflammables (par exemple : rideaux).
- Installez l'appareil de manière à ce que la prise soit accessible.
- Dès que l'appareil est en marche, ne touchez que les poignées et boutons.
- Une fois que vous avez mis les aliments dans le wok, utilisez uniquement des spatules en bois afin de ne pas abîmer la surface de l'appareil.
- Ne laissez pas le wok sans surveillance lorsqu'il est allumé.
- Utilisez uniquement les accessoires fournis avec l'appareil.
- Laissez assez d'espace autour du wok lorsqu'il est en marche. Ne le mettez pas en contact direct avec d'autres objets.

UTILISATION

Ce wok électrique est conçu pour la cuisson et pour réchauffer des plats cuisinés : viandes, légumes, poissons et autres plats.

- Avant de brancher le wok électrique, veuillez-vous assurer que le thermostat est en position « Off » (Arrêt).
- Connectez le bloc électrique au wok, et branchez la prise au secteur électrique.
- Réglez le thermostat à la température désirée, le témoin lumineux s'allumera.
- La température réglée sera atteinte au bout de 5 à 10 minutes environ.
- Après ce délai, le wok est prêt pour la cuisson. Ajoutez les aliments à cuire et placez le couvercle en verre sur le wok.
- Comme le wok est équipé d'un thermostat, le voyant s'éteint une fois que la température souhaitée est atteinte. Le voyant se rallume lorsque le wok chauffe.
- Pendant la cuisson il est conseillé de remuer les aliments de temps en temps avec une spatule en bois pour ne pas abîmer la surface antiadhésive de l'appareil.
- Une fois la cuisson achevée, mettez le thermostat en position « OFF » en tournant le bouton comme indiqué dans le picto ci-dessous.



- Débranchez l'appareil et attendez le refroidissement complet avant de le nettoyer.

NETTOYAGE

- Après utilisation, débranchez l'appareil et attendez son refroidissement complet avant de le nettoyer.
- La possibilité d'enlever le bloc électrique rend le nettoyage plus facile et plus rapide.
- N'immergez pas le bloc électrique dans l'eau, ne le laissez pas entrer en contact avec tout autre liquide. Pour le nettoyer, utilisez une serviette en papier sèche ou un chiffon doux et sec.
- N'immergez pas la plaque chauffante dans l'eau. Nettoyez la plaque chauffante après utilisation avec un chiffon humide ou un essuie-tout doux, lorsqu'elle est encore tiède (pas chaude). Si les résidus sont difficiles à nettoyer, tamponnez un peu d'eau sur la plaque et allumez-la. Les résidus peuvent être éliminés en frottant doucement.
- N'utilisez pas d'éponges abrasives pour le nettoyage de votre wok. Utilisez une éponge en mousse et un peu de liquide vaisselle et rincez avec de l'eau.
- Nettoyez la surface extérieure avec une éponge en mousse et un peu de liquide vaisselle.
- Le couvercle en verre se nettoie comme de la vaisselle.
- Enlevez toujours les résidus restants et séchez soigneusement l'appareil avant de le ranger.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation : 220-240V ~ 50-60Hz

Puissance : 1500W

Consommation d'énergie en mode arrêt	0.00W
Consommation d'énergie en mode veille	N/A
Temps maximum requis pour que l'équipement atteigne automatiquement le mode basse puissance applicable	N/A
Consommation d'énergie en veille avec maintien de la connexion au réseau si tous les ports réseau filaires sont connectés et que tous les ports réseau sans fil sont activés	N/A

CONDITIONS DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une durée déterminée avec le distributeur à partir de la date d'achat contre toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

L'appareil doit être rendu dans son emballage d'origine et accompagné du ticket de caisse sous réserve d'une manipulation conforme. Respectez donc bien les conseils d'utilisation et les consignes de sécurité énoncées ci-dessus. Par ailleurs, nous ne pourrions garantir votre appareil si vous ou une tierce personne avez procédé à des modifications ou réparations.

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES



Les produits électriques ne doivent pas être mis au rebus avec les produits ménagers. Selon la Directive Européenne 2012/19/EU pour le rebus des matériels électriques et électroniques et de son exécution dans le droit national, les produits électriques usagés doivent être collectés séparément et disposés dans les points de collecte prévus à cet effet. Adressez-vous auprès des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

Lees deze handleiding aandachtig door voordat u dit apparaat voor het eerst gebruikt en bewaar deze voor later gebruik.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen van 0 tot 8 jaar.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar onder voortdurend toezicht.

Dit apparaat kan worden gebruikt door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of een gebrek aan ervaring en kennis, op voorwaarde dat zij toezicht of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en dat zij de gevaren begrijpen. Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet door kinderen worden uitgevoerd.

Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, zijn klantenservice of personen met een vergelijkbare kwalificatie om gevaar te voorkomen.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Controleer voor elk gebruik of uw apparaat in perfecte staat is. Gebruik het apparaat niet als u afwijkingen constateert.
- Controleer voordat u het apparaat aansluit of de voedingsspanning van uw apparaat (op het typeplaatje) overeenkomt met die van uw elektrische installatie. Uw apparaat moet absoluut worden aangesloten op een geaard stopcontact.
- Gebruik geen andere connector dan die welke bij het apparaat is geleverd.

Alleen de juiste mobiele stekker mag worden gebruikt.

BELANGRIJK: Laat uw apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het in werking is.

- Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik en mag niet worden gebruikt in een commerciële context.
- Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke en soortgelijke toepassingen, zoals :
 - keukenhoekjes voor personeel in winkels, kantoren en andere professionele omgevingen;
 - boerderijen;
 - het gebruik door klanten van hotels, motels en andere woonachtige omgevingen;
 - omgevingen zoals gastenkamers.
- Gebruik uw apparaat niet buitenshuis.

- Plaats uw apparaat op een vlakke, stabiele en droge ondergrond. Plaats uw apparaat bij voorkeur op een onderzetter.
- Kooktoestellen moeten stabiel worden geplaatst, met de handgrepen zo gepositioneerd dat hete vloeistoffen niet kunnen worden omgestoten.
- Verplaats het apparaat niet wanneer het warm is of in gebruik is.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer te trekken. Zorg ervoor dat het netsnoer niet per ongeluk ergens achter blijft haken, zodat het apparaat niet kan vallen. Wikkel het snoer niet om het apparaat en draai het niet in de knoop.
- Laat het netsnoer niet in contact komen met hete oppervlakken.
- Gebruik het apparaat niet in de buurt van warmtebronnen. Plaats uw apparaat niet op een warm oppervlak.
- Plaats het apparaat nooit op een brandbaar oppervlak (zoals een tafelkleed, tapijt, enz.).
- Raak de hete oppervlakken van het apparaat niet aan.
- Zorg ervoor dat uw handen altijd droog zijn wanneer u uw apparaat uitschakelt of loskoppelt.
- Om elk risico op elektrocutie te vermijden, mag u het netsnoer of het apparaat niet onderdompelen in water of andere vloeistoffen.
- Laat het apparaat niet onder stromend water uit de kraan staan. Voorkom dat er water of andere vloeistoffen

op de elektrische onderdelen van het apparaat terechtkomen.

Het apparaat mag niet worden ondergedompeld.

- Gebruik het apparaat niet als steun voor andere voorwerpen.
- Zorg ervoor dat de voedingskabel losgekoppeld is van het elektriciteitsnet voordat u montage-, reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uitvoert.

De mobiele connectorstekker moet worden verwijderd voordat het apparaat wordt gereinigd en de connectorvoet moet worden gedroogd voordat het apparaat opnieuw wordt gebruikt.

- Na reiniging het apparaat buiten het bereik van warmtebronnen en kinderen opbergen.
- Koppel het apparaat los wanneer u het niet gebruikt. Trek nooit aan het snoer om het apparaat los te koppelen.
- Alle reparaties moeten worden uitgevoerd door de fabrikant, zijn klantenservice of een persoon met een vergelijkbare kwalificatie, om elk gevaar te voorkomen.
- Het apparaat is niet bedoeld om te worden bediend met een externe timer of een afzonderlijk afstandsbedieningssysteem.
- Voor gedetailleerde informatie over het reinigen van oppervlakken die in contact komen met voedsel of olie, raadpleegt u de volgende paragraaf van de gebruiksaanwijzing.



LET OP: Hete oppervlakken.

De oppervlakken kunnen tijdens het gebruik heet worden.

GEDETAILEERDE BESCHRIJVING



VOOR HET EERSTE GEBRUIK

- Verwijder al het verpakkingsmateriaal.
- Reinig het kookoppervlak met een vochtige, niet-schurende spons en een beetje afwasmiddel.

INWERKINGSTELLING

Bij het eerste gebruik kan er rook uit de verwarmingsplaat komen. Dit is volkomen normaal en duurt slechts kort. Deze rook zal daarna niet meer voorkomen.



Om brandwonden te voorkomen wanneer het apparaat is ingeschakeld, mag u de hete delen van de wok niet rechtstreeks aanraken.

- Plaats het apparaat op een vlakke en veilige ondergrond die het gewicht van het apparaat kan dragen. Plaats het apparaat nooit op een metalen oppervlak.
- Zorg ervoor dat de handgrepen niet uitsteken boven het oppervlak waarop het apparaat staat, om te voorkomen dat het apparaat omvalt of de inhoud ervan wordt gemorst.
- Houd altijd voldoende afstand tussen het apparaat en muren of brandbare voorwerpen (bijvoorbeeld gordijnen).
- Installeer het apparaat zo dat de stekker toegankelijk is.
- Zodra het apparaat in werking is, mag u alleen de handgrepen en knoppen aanraken.
- Zodra u het voedsel in de wok hebt gedaan, gebruikt u alleen houten spatels om het oppervlak van het apparaat niet te beschadigen.
- Laat de wok niet onbeheerd achter wanneer deze aanstaat.
- Gebruik alleen de accessoires die bij het apparaat zijn geleverd.
- Laat voldoende ruimte rondom de wok wanneer deze in gebruik is. Plaats hem niet in direct contact met andere voorwerpen.

GEBRUIK

Deze elektrische wok is ontworpen om gerechten te bereiden en op te warmen: vlees, groenten, vis en andere gerechten.

- Voordat u de elektrische wok aansluit, moet u ervoor zorgen dat de thermostaat in de stand "Off" (Uit) staat.
- Sluit het elektrische blok aan op de wok en steek de stekker in het stopcontact.
- Stel de thermostaat in op de gewenste temperatuur, het controlelampje gaat branden.
- De ingestelde temperatuur wordt na ongeveer 5 tot 10 minuten bereikt.
- Na deze tijd is de wok klaar om te koken. Voeg de te bereiden ingrediënten toe en plaats het glazen deksel op de wok.
- Aangezien de wok is uitgerust met een thermostaat, gaat het lampje uit zodra de gewenste temperatuur is bereikt. Het lampje gaat weer branden wanneer de wok opwarmt.
- Tijdens het bakken is het raadzaam om het voedsel af en toe met een houten spatel om te roeren, zodat de antiaanbaklaag van het apparaat niet beschadigd raakt.
- Zet na het koken de thermostaat op "OFF" door de knop te draaien zoals aangegeven in de onderstaande afbeelding.



- Koppel het apparaat los en wacht tot het volledig is afgekoeld voordat u het schoonmaakt.

REINIGING

- Koppel het apparaat na gebruik los en wacht tot het volledig is afgekoeld voordat u het schoonmaakt.
- De mogelijkheid om het elektrische blok te verwijderen maakt het schoonmaken gemakkelijker en sneller.
- Dompel het elektrische blok niet onder in water en laat het niet in contact komen met andere vloeistoffen. Gebruik voor het reinigen een droge papieren handdoek of een zachte, droge doek.
- Dompel de verwarmingsplaat niet onder in water. Reinig de verwarmingsplaat na gebruik met een vochtige doek of een zachte papieren handdoek, wanneer deze nog warm (niet heet) is. Als de resten moeilijk te verwijderen zijn, dep dan een beetje water op de plaat en schakel deze in. De resten kunnen worden verwijderd door zachtjes te wrijven.
- Gebruik geen schuursponsjes om uw wok schoon te maken. Gebruik een schuimsponsje en een beetje afwasmiddel en spoel af met water.
- Reinig het buitenoppervlak met een schuimspons en een beetje afwasmiddel.
- De glazen deksel kan worden gereinigd zoals serviesgoed.

- Verwijder altijd alle resten en droog het apparaat zorgvuldig af voordat u het opbergt.

TECHNISCHE KENMERKEN

Voeding: 220-240V ~ 50-60Hz

Vermogen: 1500W

Stroomverbruik in uitstand modus	0.00W
Stroomverbruik in stand-by	N/A
De maximale tijd die de apparatuur nodig heeft om automatisch de toepasselijke modus voor laag vermogen te bereiken	N/A
Het elektriciteitsverbruik van de apparatuur in netwerkgebonden standby-stand wanneer alle bedrade netwerkpoezen verbonden zijn en alle draadloze netwerkpoezen geactiveerd zijn	N/A

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt vanaf de aankoopdatum door de distributeur gegarandeerd tegen defecten als gevolg van fabricage- of materiaalfouten. Deze garantie dekt geen defecten of schade als gevolg van onjuiste installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product.

Het apparaat moet in de originele verpakking worden teruggebracht, vergezeld van het aankoopbewijs, op voorwaarde dat het op de juiste wijze is gebruikt. Volg daarom de bovenstaande gebruiks- en veiligheidsinstructies nauwkeurig op. Bovendien kunnen wij geen garantie geven op uw apparaat als u of een derde persoon wijzigingen of reparaties heeft uitgevoerd.

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES



Elektrische producten mogen niet samen met huishoudelijk afval worden weggegooid. Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur en de omzetting daarvan in nationaal recht, moeten gebruikte elektrische producten apart worden ingezameld en bij de daarvoor bestemde inzamelpunten worden afgegeven. Neem contact op met de lokale autoriteiten of uw dealer voor advies over recycling.

Read this manual carefully before using this appliance for the first time and keep it for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance must not be used by children aged 0 to 8 years.

This appliance can be used by children aged 8 years and above if they are under constant adult supervision.

This appliance can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, provided they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Keep the appliance and its cord out of the reach of children under 8 years of age.

Children should not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance should not be carried out by children.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its after-sales service or similarly qualified persons in order to avoid danger.

SAFETY INSTRUCTIONS

- Check that your device is in perfect condition before use. Do not use it if you notice any abnormalities.

- Before connecting the appliance to the mains, check that the supply voltage of your appliance (on the rating label) corresponds to that of your electrical installation. Your appliance must be connected to an earthed power socket.

- Do not use any connector other than the one supplied with the device.

Only the appropriate mobile connector socket should be used.

IMPORTANT: Never leave your appliance unattended while it is in operation.

- This appliance is intended for domestic use only and may not be used in a commercial setting.

- This appliance is intended for use in domestic and similar applications such as :

- staff kitchenettes in shops, offices and other professional environments;

- farms;

- the use by customers of hotels, motels and other residential environments;

- bed and breakfast-type environments.

- Please ensure that you do not use your device outside the home.

- Place your appliance on a flat, stable and dry surface. Preferably place your appliance on a trivet.

- Cooking appliances must be placed in a stable position with the handles positioned to prevent hot liquids from spilling.

- Do not move the appliance when it is hot or in use.
- Never move the appliance by pulling on the cable. Ensure that the power cord cannot be accidentally caught, in order to prevent the appliance from falling. Avoid wrapping the cord around the appliance and do not twist it.
- Do not allow the power cord to hang in contact with hot surfaces.
- Do not use the appliance near sources of heat. Do not place your appliance on a hot surface.
- Never place the appliance on a flammable surface (such as a tablecloth, carpet, etc.).
- Do not touch the hot surfaces of the appliance.
- Always ensure your hands are dry when switching off or unplugging your device.
- To avoid the risk of electric shock, do not immerse the power cord or the appliance in water or any other liquid.
- Do not leave the appliance under running water from the tap. Avoid water or any other liquid getting onto the electrical parts of the appliance.

The appliance must not be immersed in water.

- Do not use the appliance as a support for other objects.
- Ensure that the power cable is disconnected from the mains before any assembly, cleaning or maintenance work.
- The mobile connector plug must be removed before cleaning the device, and the connector base must be dried before using the device again.

- After cleaning, store the appliance out of reach of heat sources and children.
- Unplug the appliance when not in use. Never pull on the cord to unplug the appliance.
- All repairs must be carried out by the manufacturer, its after-sales service or a similarly qualified person in order to avoid any danger.
- The appliance is not intended to operate using an external timer or a separate remote control system.
- For detailed information on how to clean surfaces that come into contact with food or oil, please refer to the relevant section of the instructions.



CAUTION: Hot surface.

Surfaces may become hot during use.

DETAILED DESCRIPTION



BEFORE FIRST USE

- Remove all packaging material.
- Clean the cooking surface using a damp, non-abrasive sponge and a little washing-up liquid.

SWITCHING THE APPLIANCE ON

When first turned on, smoke may be emitted from the hotplate. This is completely normal and will only last for a short time. This smoke will not be present afterwards.



To avoid any risk of burns once the appliance is switched on, do not touch the hot parts of the wok directly.

- Place the appliance on a flat, secure surface that can support its weight. Never place the appliance on a metal surface.
- Ensure that the handles do not protrude beyond the surface on which the appliance is placed, in order to avoid the risk of tipping the appliance over or spilling its contents.
- Always maintain a safe distance between the appliance and walls or flammable objects (e.g. curtains).
- Install the appliance so that the socket is accessible.
- Once the appliance is running, only touch the handles and buttons.
- Once you have placed the food in the wok, only use wooden spatulas so as not to damage the surface of the appliance.
- Do not leave the wok unattended when it is switched on.
- Only use the accessories supplied with the device.
- Leave enough space around the wok when it is in use. Do not place it in direct contact with other objects.

USE

This electric wok is designed for cooking and reheating ready meals: meat, vegetables, fish and other dishes.

- Before plugging in the electric wok, please ensure that the thermostat is in the "Off" position.
- Connect the electrical unit to the wok and plug it into the mains.
- Set the thermostat to the desired temperature; the indicator light will come on.
- The set temperature will be reached after approximately 5 to 10 minutes.

- After this time, the wok is ready for use. Add the food to be cooked and place the glass lid on the wok.
- As the wok is equipped with a thermostat, the indicator light goes out once the desired temperature is reached. The indicator light comes back on when the wok heats up.
- During cooking, it is advisable to stir the food occasionally with a wooden spatula so as not to damage the non-stick surface of the appliance.
- Once cooking is complete, turn the thermostat to the "OFF" position by turning the knob as shown in the diagram below.



- Disconnect the appliance and wait for it to cool down completely before cleaning it.

CLEANING

- After use, unplug the appliance and wait for it to cool completely before cleaning it.
- The ability to remove the electrical unit makes cleaning easier and quicker.
- Do not immerse the electrical unit in water or allow it to come into contact with any other liquid. To clean it, use a dry paper towel or a soft, dry cloth.
- Do not immerse the hotplate in water. Clean the hotplate after use with a damp cloth or soft paper towel while it is still warm (not hot). If the residue is difficult to clean, dab a little water on the plate and turn it on. The residue can be removed by gently rubbing.
- Do not use abrasive sponges to clean your wok. Use a foam sponge and a little washing-up liquid, then rinse with water.

- Clean the outer surface with a foam sponge and a little washing-up liquid.
- The glass lid can be cleaned like crockery.
- Always remove any remaining residue and dry the appliance thoroughly before storing it.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply: 220-240V ~ 50-60Hz

Power: 1500W

Power consumption in off mode	0.00W
Power consumption in standby	N/A
The maximum time needed to automatically reach the applicable low power mode or condition	N/A
Power consumption in network standby if all wired network ports are connected and all wireless network ports are activated	N/A

WARRANTY TERMS AND CONDITIONS

This product is guaranteed for a period agreed with the distributor from the date of purchase against any failure resulting from a manufacturing or material defect. This warranty does not cover defects or damage resulting from improper installation, incorrect use or abnormal wear and tear of the product.

The device must be returned in its original packaging and accompanied by the receipt, subject to proper handling. Please follow the instructions for use and safety precautions set out above. Furthermore, we cannot guarantee your device if you or a third party have made any modifications or repairs to it.

SELECTIVE COLLECTION OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC WASTE



Electrical products must not be disposed of with household waste. According to European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment and its implementation in national law, used electrical products must be collected separately and disposed of at designated collection points. Contact your local authorities or your retailer for advice on recycling.

Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vor der ersten Verwendung dieses Geräts sorgfältig durch und bewahren Sie sie für die spätere Verwendung auf.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Gerät darf nicht von Kindern im Alter von 0 bis 8 Jahren benutzt werden.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren unter ständiger Aufsicht benutzt werden.

Dieses Gerät kann von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis benutzt werden, sofern sie eine Einweisung in die sichere Verwendung des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Halten Sie das Gerät und sein Kabel von Kindern unter 8 Jahren fern.

Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer darf nicht von Kindern durchgeführt werden.

Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder von ähnlich qualifizierten Personen ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.

SICHERHEITSHINWEISE

- Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob Ihr Gerät in einwandfreiem Zustand ist. Verwenden Sie es nicht, wenn Sie Anomalien feststellen.
- Bevor Sie das Gerät anschließen, überprüfen Sie, ob die Versorgungsspannung Ihres Geräts (auf dem Typenschild angegeben) mit der Ihrer Elektroinstallation übereinstimmt. Ihr Gerät muss unbedingt an eine geerdete Steckdose angeschlossen werden.
- Verwenden Sie keinen anderen Stecker als den mit dem Gerät mitgelieferten.

Es darf nur der passende mobile Stecker verwendet werden.

WICHTIG: Lassen Sie Ihr Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist.

- Dieses Gerät ist ausschließlich für den privaten Gebrauch bestimmt und darf nicht in einem gewerblichen Umfeld verwendet werden.
- Dieses Gerät ist für den Einsatz in privaten Haushalten und ähnlichen Einrichtungen vorgesehen, wie z. B. :
 - Küchenecken für Mitarbeiter in Geschäften, Büros und anderen beruflichen Umgebungen;
 - Bauernhöfe;
 - die Nutzung von Hotels, Motels und anderen Wohnumgebungen durch Kunden;
 - Umgebungen wie Gästezimmer.

- Achten Sie darauf, Ihr Gerät nicht außerhalb des Hauses zu verwenden.
- Stellen Sie Ihr Gerät auf eine ebene, stabile und trockene Fläche. Stellen Sie Ihr Gerät vorzugsweise auf einen Untersetzer.
- Kochgeräte müssen stabil aufgestellt werden, wobei die Griffe so positioniert sein müssen, dass heiße Flüssigkeiten nicht verschüttet werden können.
- Bewegen Sie das Gerät nicht, wenn es heiß ist oder gerade benutzt wird.
- Bewegen Sie das Gerät niemals, indem Sie am Kabel ziehen. Achten Sie darauf, dass das Netzkabel nicht versehentlich hängenbleiben kann, um ein Herunterfallen des Geräts zu vermeiden. Wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerät und verdrehen Sie es nicht.
- Lassen Sie das Netzkabel nicht in Kontakt mit heißen Oberflächen hängen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen. Stellen Sie Ihr Gerät nicht auf eine heiße Oberfläche.
- Stellen Sie das Gerät niemals auf eine brennbare Oberfläche (wie eine Tischdecke, einen Teppich usw.).
- Berühren Sie keine heißen Oberflächen des Geräts.
- Achten Sie darauf, dass Ihre Hände trocken sind, wenn Sie Ihr Gerät ausschalten oder den Stecker ziehen.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, tauchen Sie das Netzkabel und das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

- Halten Sie das Gerät nicht unter fließendes Leitungswasser. Vermeiden Sie das Eindringen von Wasser oder anderen Flüssigkeiten in die elektrischen Teile des Geräts.

Das Gerät darf nicht untergetaucht werden.

- Verwenden Sie das Gerät nicht als Ablagefläche für andere Gegenstände.

- Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel vor allen Montage-, Reinigungs- und Wartungsarbeiten vom Stromnetz getrennt ist.

Der bewegliche Stecker muss vor der Reinigung des Geräts entfernt und die Steckerbuchse vor der erneuten Verwendung des Geräts getrocknet werden.

- Lagern Sie das Gerät nach der Reinigung außerhalb der Reichweite von Wärmequellen und Kindern.

- Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie das Gerät nicht benutzen. Ziehen Sie niemals am Kabel, um das Gerät vom Stromnetz zu trennen.

- Alle Reparaturen müssen vom Hersteller, seinem Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person durchgeführt werden, um Gefahren zu vermeiden.

- Das Gerät ist nicht für den Betrieb mit einer externen Zeitschaltuhr oder einer separaten Fernbedienung vorgesehen.

- Ausführliche Informationen zur Reinigung von Oberflächen, die mit Lebensmitteln oder Öl in Kontakt kommen, finden Sie im folgenden Abschnitt der Gebrauchsanweisung.



ACHTUNG: Heiße Oberfläche.

Die Oberflächen können während des Gebrauchs heiß werden.

DETAILLIERTE BESCHREIBUNG



VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

- Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial.
- Reinigen Sie die Kochfläche mit einem feuchten, nicht scheuernden Schwamm und etwas Spülmittel.

INBETRIEBNAHME

Bei der ersten Inbetriebnahme kann Rauch aus der Heizplatte austreten. Dies ist völlig normal und dauert nur kurz. Der Rauch tritt danach nicht mehr auf.



Um Verbrennungen zu vermeiden, wenn das Gerät eingeschaltet ist, berühren Sie die heißen Teile des Woks nicht direkt.

- Stellen Sie das Gerät auf eine ebene und sichere Fläche, die das Gewicht des Geräts tragen kann. Stellen Sie das Gerät niemals auf eine Metallfläche.
- Achten Sie darauf, dass die Griffe nicht über die Oberfläche hinausragen, auf der das Gerät steht, um zu vermeiden, dass das Gerät umkippt oder sein Inhalt verschüttet wird.
- Halten Sie stets einen angemessenen Abstand zwischen dem Gerät und Wänden oder brennbaren Gegenständen (z. B. Vorhängen) ein.
- Installieren Sie das Gerät so, dass der Stecker zugänglich ist.
- Sobald das Gerät in Betrieb ist, berühren Sie nur noch die Griffe und Knöpfe.
- Sobald Sie die Lebensmittel in den Wok gegeben haben, verwenden Sie nur Holzspatel, um die Oberfläche des Geräts nicht zu beschädigen.
- Lassen Sie den Wok nicht unbeaufsichtigt, wenn er eingeschaltet ist.
- Verwenden Sie nur das mit dem Gerät mitgelieferte Zubehör.
- Lassen Sie ausreichend Platz um den Wok herum, wenn er in Betrieb ist. Bringen Sie ihn nicht in direkten Kontakt mit anderen Gegenständen.

VERWENDUNG

Dieser elektrische Wok ist zum Kochen und Erwärmen von Fertiggerichten geeignet: Fleisch, Gemüse, Fisch und andere Gerichte.

- Bevor Sie den elektrischen Wok anschließen, vergewissern Sie sich bitte, dass der Thermostat auf „Off“ (Aus) steht.
- Schließen Sie den Elektroblock an den Wok an und stecken Sie den Stecker in die Steckdose.
- Stellen Sie den Thermostat auf die gewünschte Temperatur ein, die Kontrollleuchte leuchtet auf.
- Die eingestellte Temperatur wird nach etwa 5 bis 10 Minuten erreicht.
- Nach dieser Zeit ist der Wok bereit zum Kochen. Geben Sie die zu garenden Lebensmittel hinein und setzen Sie den Glasdeckel auf den Wok.
- Da der Wok mit einem Thermostat ausgestattet ist, erlischt die Kontrollleuchte, sobald die gewünschte Temperatur erreicht ist. Die Kontrollleuchte leuchtet wieder auf, wenn der Wok erhitzt wird.
- Während des Garvorgangs empfiehlt es sich, die Speisen gelegentlich mit einem Holzspatel umzurühren, um die Antihafbeschichtung des Geräts nicht zu beschädigen.
- Nach Beendigung des Garvorgangs stellen Sie den Thermostat auf „OFF“, indem Sie den Knopf wie in der folgenden Abbildung gezeigt drehen.



- Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz und warten Sie, bis es vollständig abgekühlt ist, bevor Sie es reinigen.

REINIGUNG

- Ziehen Sie nach Gebrauch den Netzstecker und warten Sie, bis das Gerät vollständig abgekühlt ist, bevor Sie es reinigen.
- Die Möglichkeit, den Elektroblock zu entfernen, erleichtert und beschleunigt die Reinigung.
- Tauchen Sie das Netzteil nicht in Wasser und lassen Sie es nicht mit anderen Flüssigkeiten in Berührung kommen. Verwenden Sie zur Reinigung ein trockenes Papiertuch oder ein weiches, trockenes Tuch.
- Tauchen Sie die Heizplatte nicht in Wasser. Reinigen Sie die Heizplatte nach Gebrauch mit einem feuchten Tuch oder einem weichen Papiertuch, solange sie noch lauwarm (nicht heiß) ist. Wenn sich Rückstände nur schwer entfernen lassen, tupfen Sie etwas Wasser auf die Platte und schalten Sie sie ein. Die Rückstände lassen sich durch sanftes Reiben entfernen.
- Verwenden Sie zum Reinigen Ihres Woks keine Scheuerschwämme. Verwenden Sie einen Schaumstoffschwamm und etwas Spülmittel und spülen Sie ihn mit Wasser ab.
- Reinigen Sie die Außenfläche mit einem Schaumstoffschwamm und etwas Spülmittel.
- Der Glasdeckel lässt sich wie Geschirr reinigen.

- Entfernen Sie immer alle Rückstände und trocknen Sie das Gerät gründlich ab, bevor Sie es wegstellen.

TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung: 220-240V ~ 50-60Hz

Leistung: 1500 W

Leistungsaufnahme im Aus-Zustand	0.00W
Leistungsaufnahme im Bereitschaftszustand	N/A
Maximale Zeit, die das Gerät benötigt, um automatisch den entsprechenden Energiesparmodus zu erreichen	N/A
Die Leistungsaufnahme des Geräts im vernetzten Bereitschaftsbetrieb, wenn alle drahtgebundenen Netzwerk-Ports mit dem Netzwerk verbunden und alle drahtlosen Netzwerk-Ports aktiviert sind	N/A

GARANTIEBEDINGUNGEN

Dieses Produkt unterliegt einer mit dem Händler vereinbarten Garantie ab Kaufdatum gegen alle Ausfälle aufgrund von Herstellungs- oder Materialfehlern. Diese Garantie deckt keine Mängel oder Schäden ab, die auf eine unsachgemäße Installation, eine unsachgemäße Verwendung oder einen abnormalen Verschleiß des Produkts zurückzuführen sind.

Das Gerät muss in der Originalverpackung und zusammen mit dem Kaufbeleg zurückgegeben werden, sofern es ordnungsgemäß behandelt wurde. Befolgen Sie daher bitte die oben genannten Gebrauchsanweisungen und Sicherheitshinweise. Darüber hinaus können wir keine Garantie für Ihr Gerät übernehmen, wenn Sie oder eine dritte Person Änderungen oder Reparaturen daran vorgenommen haben.

SELEKTIVE SAMMLUNG VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKABFÄLLEN



Elektrogeräte dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Gemäß der Europäischen Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte und ihrer Umsetzung in nationales Recht müssen Elektroaltgeräte getrennt gesammelt und an den dafür vorgesehenen Sammelstellen abgegeben werden. Wenden Sie sich an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zum Recycling zu erhalten.

Lea atentamente este manual antes de utilizar el aparato por primera vez y guárdelo para futuras consultas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este aparato no debe ser utilizado por niños de 0 a 8 años. Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años si se les supervisa continuamente.

Este aparato puede ser utilizado por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos, siempre que hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el uso seguro del aparato y comprendan los peligros que conlleva. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los niños menores de 8 años.

Los niños no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por niños.

Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, su servicio posventa o personas con cualificación similar para evitar cualquier peligro.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Compruebe que su dispositivo esté en perfectas condiciones antes de utilizarlo. No lo utilice si observa alguna anomalía.

- Antes de enchufar el aparato, compruebe que la tensión de alimentación de su aparato (indicada en la placa de características) coincide con la de su instalación eléctrica. Es imprescindible que su aparato esté enchufado a una toma de corriente con conexión a tierra.
- No utilice ningún otro conector que no sea el suministrado con el dispositivo.

Solo debe utilizarse el conector móvil adecuado.

IMPORTANTE: Nunca deje su dispositivo sin vigilancia cuando esté en funcionamiento.

- Este aparato está destinado exclusivamente al uso doméstico y no puede utilizarse en un contexto comercial.
- Este aparato está diseñado para su uso en aplicaciones domésticas y similares, tales como :
 - zonas de cocina reservadas para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos profesionales;
 - granjas;
 - el uso por parte de los clientes de hoteles, moteles y otros entornos de carácter residencial;
 - entornos del tipo habitaciones de huéspedes.
- Asegúrese de no utilizar su dispositivo fuera de casa.
- Coloque el aparato sobre una superficie plana, estable y seca. Coloque el aparato preferiblemente sobre un salvamanteles.
- Los aparatos de cocción deben colocarse en una posición estable, con las asas orientadas de manera que se evite el derrame de líquidos calientes.

- No mueva el aparato cuando esté caliente o en funcionamiento.
 - Nunca mueva el aparato tirando del cable. Asegúrese de que el cable de alimentación no pueda engancharse accidentalmente, para evitar que el aparato se caiga. Evite enrollar el cable alrededor del aparato y no lo retuerza.
 - No deje que el cable de alimentación cuelgue en contacto con superficies calientes.
 - No utilice el aparato cerca de fuentes de calor. No instale el aparato sobre una superficie caliente.
 - Nunca coloque el aparato sobre una superficie inflamable (como un mantel, una alfombra, etc.).
 - No toque las superficies calientes del aparato.
 - Asegúrese siempre de tener las manos secas cuando apague o desenchufe el aparato.
 - Para evitar cualquier riesgo de electrocución, no sumerja el cable de alimentación ni el aparato en agua ni en ningún otro líquido.
 - No deje el aparato bajo el chorro de agua corriente del grifo. Evite que entre agua o cualquier otro líquido en las partes eléctricas del aparato.
- El aparato no debe sumergirse en agua.
- No utilice el aparato como soporte para otros objetos.
 - Asegúrese de que el cable de alimentación esté desconectado de la red eléctrica antes de realizar cualquier operación de montaje, limpieza y mantenimiento.

El conector móvil debe retirarse antes de limpiar el dispositivo y la base del conector debe secarse antes de volver a utilizar el dispositivo.

- Después de limpiarlo, guarde el aparato fuera del alcance de fuentes de calor y de los niños.
- Desenchufe el aparato cuando no lo utilice. Nunca tire del cable para desenchufar el aparato.
- Cualquier reparación debe ser realizada por el fabricante, su servicio posventa o una persona con cualificación similar, con el fin de evitar cualquier peligro.
- El aparato no está diseñado para funcionar con un temporizador externo ni con un sistema de control remoto independiente.
- Para obtener información detallada sobre cómo limpiar las superficies en contacto con alimentos o aceite, consulte el siguiente apartado del manual.



PRECAUCIÓN: Superficie caliente.

Las superficies pueden calentarse durante el uso.

DESCRIPCIÓN DETALLADA



ANTES DE LA PRIMERA UTILIZACIÓN

- Retire todo el material de embalaje.
- Limpia la superficie de cocción con una esponja húmeda no abrasiva y un poco de detergente lavavajillas.

PUESTA EN MARCHA

Durante la primera puesta en marcha, puede salir humo de la placa calefactora, lo cual es totalmente normal y solo durará unos instantes. Este humo desaparecerá posteriormente.



Para evitar cualquier riesgo de quemaduras una vez encendido el aparato, no toque directamente las partes calientes del wok.

- Coloque el aparato en una superficie plana y segura, capaz de soportar su peso. Nunca coloque el aparato sobre una superficie metálica.
- Asegúrese de que las asas no sobresalgan de la superficie sobre la que se coloca el aparato, para evitar el riesgo de volcarlo o derramar su contenido.
- Mantenga siempre una distancia adecuada entre el aparato y las paredes u objetos inflamables (por ejemplo, cortinas).
- Instale el aparato de manera que el enchufe sea accesible.
- Una vez que el aparato esté en funcionamiento, toque únicamente las asas y los botones.

- Una vez que haya puesto los alimentos en el wok, utilice únicamente espátulas de madera para no dañar la superficie del aparato.
- No deje el wok sin vigilancia cuando esté encendido.
- Utilice únicamente los accesorios suministrados con el aparato.
- Deje suficiente espacio alrededor del wok cuando esté en funcionamiento. No lo ponga en contacto directo con otros objetos.

USO

Este wok eléctrico está diseñado para cocinar y recalentar platos preparados: carnes, verduras, pescados y otros platos.

- Antes de enchufar el wok eléctrico, asegúrese de que el termostato esté en la posición «Off» (Apagado).
- Conecte la placa eléctrica al wok y enchufe la toma a la red eléctrica.
- Ajuste el termostato a la temperatura deseada, se encenderá el indicador luminoso.
- La temperatura ajustada se alcanzará en unos 5 a 10 minutos aproximadamente.
- Transcurrido este tiempo, el wok estará listo para cocinar. Añada los alimentos que desee cocinar y coloque la tapa de cristal sobre el wok.
- Como el wok está equipado con un termostato, la luz se apaga una vez que se alcanza la temperatura deseada. La luz se vuelve a encender cuando el wok se calienta.
- Durante la cocción, se recomienda remover los alimentos de vez en cuando con una espátula de madera para no dañar la superficie antiadherente del aparato.
- Una vez finalizada la cocción, coloque el termostato en la posición «OFF» girando el botón como se indica en el siguiente pictograma.



- Desenchufe el aparato y espere a que se enfríe completamente antes de limpiarlo.

LIMPIEZA

- Después de su uso, desenchufe el aparato y espere a que se enfríe completamente antes de limpiarlo.
- La posibilidad de retirar el bloque eléctrico facilita y agiliza la limpieza.
- No sumerja el bloque eléctrico en agua ni lo deje entrar en contacto con ningún otro líquido. Para limpiarlo, utilice una toalla de papel seca o un paño suave y seco.
- No sumerja la placa calefactora en agua. Limpie la placa calefactora después de usarla con un paño húmedo o una toalla de papel suave, cuando aún esté tibia (no caliente). Si los residuos son difíciles de limpiar, humedezca ligeramente la placa con agua y enciéndala. Los residuos se pueden eliminar frotando suavemente.
- No utilice esponjas abrasivas para limpiar su wok. Utilice una esponja de espuma y un poco de detergente líquido y aclare con agua.
- Limpie la superficie exterior con una esponja de espuma y un poco de detergente lavavajillas.
- La tapa de cristal se limpia como la vajilla.
- Retire siempre los residuos restantes y seque cuidadosamente el aparato antes de guardarlo.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Alimentación: 220-240V ~ 50-60Hz

Potencia: 1500 W

Consumo de energía en modo de espera	0.00W
Consumo de energía en modo de espera	N/A
Tiempo máximo necesario para que el equipo alcance automáticamente el modo de bajo consumo aplicable	N/A
El consumo de energía del equipo en modo preparado en red si todos los puertos de red por cable están conectados y todos los puertos de red inalámbricos están activados	N/A

CONDICIONES DE GARANTÍA

Este producto está garantizado por un período determinado con el distribuidor a partir de la fecha de compra contra cualquier fallo resultante de un defecto de fabricación o de material. Esta garantía no cubre los defectos o daños resultantes de una instalación incorrecta, un uso inadecuado o un desgaste anormal del producto.

El aparato debe devolverse en su embalaje original y acompañado del ticket de compra, siempre que se haya manipulado correctamente. Por lo tanto, respete las instrucciones de uso y las consignas de seguridad indicadas anteriormente. Por otra parte, no podremos garantizar su dispositivo si usted o un tercero han realizado modificaciones o reparaciones.

RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS



Los productos eléctricos no deben desecharse junto con los productos domésticos. De acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos y su aplicación en la legislación nacional, los productos eléctricos usados deben recogerse por separado y depositarse en los puntos de recogida previstos para tal fin. Póngase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener asesoramiento sobre el reciclaje.